

体育·体彩

# 肠胃发炎 拱手让贤

## 新加坡公开赛男单决赛,林丹因病退赛陈金夺冠

新华社新加坡6月19日体育专电(记者 陈济朋) 中国羽毛球选手林丹在19日的新加坡羽毛球公开赛男单决赛前因肠胃炎宣布退赛,队友陈金不战而胜获得冠军。

世界排名第二的林丹在当天赛前与陈金一起出现在赛场上,然而观众期待的男单决赛却没有上演。林丹宣布自己得

了肠胃炎,因此退出比赛。场上的部分观众对此表示不满。

林丹在颁奖礼后迅速离场。

他在赛后的记者会上说,夜晚睡到一半的时候感觉肚子不舒服,早晨感觉特别糟糕。

他说:“早晨起来感觉非常非常不舒服,因为身体的原因确实没有办法打决赛。我很理

解球迷的一些反应,但是我也遗憾,这是我在新加坡打得最好的一次,进入了决赛,特别是昨天对盖德的一场比赛。希望明年有更好的表现。”

林丹还说:“即便对手是其他队选手,不是自己的队友,这样的状况下也会做出同样的选择。”

赛事组织者也宣布了林丹

因病退出决赛的消息。新加坡公开赛法国籍主裁在一份声明中说:“中国队领队通知我林丹生病了,将无法参加男子单打决赛。林丹也看了医生,医生证实林丹得了肠胃炎。”

林丹曾在抵达新加坡的第二天缺席新加坡公开赛的赛前记者会,当时也表示自己胃部不适。

# 海阳大秧歌 “扭动”亚沙会

本报海阳6月19日讯(记者 刘伟) 作为山东三大秧歌之一,海阳大秧歌有可能会成为第三届亚沙会闭幕式上的表演项目。“明年亚沙会闭幕式,我们准备做成一台大秧歌表演。”亚沙组委会新闻宣传部部长高波说。

海阳大秧歌是山东三大秧歌之一,在山东半岛南部、黄海之滨的海阳一带极为流行。海阳大秧歌集歌、舞、戏于一体,作为一种民间艺术形式,遍布海阳十余处乡镇,并辐射至周边地区。海阳大秧歌历史悠久、源远流长,有着广泛的群众基础,是一种自娱性艺术形式。据《海阳县志》记载,海阳大秧歌已经有560年的历史,以粗犷奔放、热烈欢快、质朴坦率、风趣幽默的表演风格著称于世,极富山东地方特色。

2006年5月,海阳大秧歌经国务院批准,被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。2008年8月,受北京奥运会开幕式之邀,海阳大秧歌成为开幕式前的暖场表演项目,也是山东省推选的唯一一个表演节目。

随着社会的发展,海阳秧歌的形式与内容也在不断变化。在老百姓心目中,看秧歌、扭秧歌成为日常生活中的一大乐事。“没有秧歌不叫年”早已成为群众间的一句口头禅。随着第三届亚沙会脚步的临近,大秧歌自然成为海阳人欢庆盛会的一种重要方式。

据亚沙会组委会介绍,海阳大秧歌作为最具地方特色的艺术形式,已经成为亚沙会闭幕式上文艺演出的首选。“作为海阳地方文化中最具代表性的艺术形式,我们一直在尝试用大秧歌衬托喜庆的气氛。亚沙会闭幕式上,我们准备全部用大秧歌的形式来表现,借以衬托喜庆的气氛,突出山东的地方特色。”亚沙会组委会新闻宣传部部长高波说。



# 山东男篮 惜败飞鹰

本报莱芜6月19日讯(闫秀玲 于晓敏) 2011中美国际男篮对抗赛(莱芜站)于6月18日晚在莱芜市体育馆举行。经过激烈角逐,山东黄金男篮以73:75惜败美国 NCAA 飞鹰队。虽然山东黄金男篮队在最后几秒的时间因犯规罚球输掉了比赛,但山东黄金男篮的表现依然可圈可点。

该场比赛由山东黄金男篮俱乐部授权举办,是莱芜第一次承接国际级篮球赛事。来华的美国飞鹰队是由参加美国大学生顶级篮球联赛的多所名校球队中选拔出来的运动员组成的全明星球队。去年的中国行取得了八战全胜的傲人战绩,今年的阵容依然强大。山东黄金男篮则派出了王刚、李敬宇、李林、翟金帅、吴轲的首发阵容。本场比赛山东黄金男篮的主教练是鞠维松。



19日,在深圳举行的2011年中国乒乓球公开赛中,中国选手马琳4:2击败亚运会冠军马龙,夺得冠军。女单决赛中,国乒小将文佳守住了中国女乒的最后一块阵地,以4:2击败新加坡头号女单冯天薇夺冠。郭跃/刘诗雯、马龙/王皓分获女双和男双金牌。 新华社发

# 大乐透派出7993万头奖 我省彩友获2注864万

6月18日,超级大乐透第11070期开奖过后,好消息再次传来:当期大乐透单期派出7993万元头奖,我省彩友延续好运,喜获2注864万元大奖!

当期大乐透全国共中出一等奖13注,单注奖金540万元,其中有3注进行了追加,奖金高达864万元。大乐透单期爆出13注大奖让更多彩友享受到了中奖的喜悦,而这13注大奖的总奖金

更是令人瞩目,笔者计算了一下,竟高达7993万元!我省彩友表现抢眼,夺走了其中2注864万元大奖。

据悉,我省的2注864万大乐透大奖均被青岛彩友中得,2注巨奖若为一人独揽,那奖金总额将高达1728万元!本期当中,我省彩友不仅在一等奖上大有斩获,还中得了9注二等奖、18注三等奖,收获相当丰

厚。今年以来,我省彩友鸿运当头,中奖不断,目前已中得了7注大乐透巨奖,单注奖金最低500万元,最高则达到了1000万元!虽然大乐透头奖又现井喷,但奖池依旧保持在3亿元以上,目前为3.06亿元,下期大乐透将继续派奖400万元,相信山东彩友还将上演更加精彩的中奖大戏。

(隼风)



## 11选5: 最流行的黄金选号法

熟悉“六一选五”的彩友都知道,六一选五即“11选5”,不仅仅是“选5”,可以任选1、任选2、任选3……任选8;也就是说,1-8个号码均可任选;那么我们应如何看号?

“11选5”有一个显著的特点:“号码少”,正因为号码少,所以每期的5个开奖号码必分有特点;我们可以从以下四个方面看号选号。

1、重号:“11选5”每期出现2-3个重号的现象十分频繁;平均每4期中,有3期的号码出现2-3个重号,根据该特点,可从上一期的开奖号码中选1-2个号码作为胆码,一旦胆码选准了,中奖概率将大幅增加。

2、连号:统计显示,“11选5”出现连号的概率约占95%;以二连号、三连号最为普遍,根据该特点,可选1组二连号作为双胆。

3、隔号:所谓隔号就是出现次数较多、连出N期的号码,选号时不要轻易选隔号;隔号一般可作为首选胆码。

4、斜连:所谓斜连码就是上期某个开奖号码的相邻号码;例如上期出的02,本期如果出01或03则均为斜连码,斜连码出现概率非常高,可重点关注。

## 巨奖风暴再次来袭

# 我省彩友独揽七星彩1500万



6月17日晚,体彩巨奖风暴再次来袭,我省彩友技压群雄,独揽七星彩第11069期3注500万头奖,据了解,3注头奖均花落青岛,若为同一彩友所获,总奖金将高达1500万元!

第11069期七星彩开奖号码为:9 2 4 7 9 5 2,全国共中出3注头奖,全部被山东彩友揽获,一时间,大奖引发了众人的好奇:1500万巨奖到底是不是一人所中?中奖彩友又是采用何种选号方式中奖,是机选还是守号?是通过电话号码、车牌号码、生日号码巧妙组合来投注,还是另有高招?如果是一人独中,那么1500万元的奖金又会如何支配?甚至还有人在揣测,大奖得主会以怎样的方式领取这笔巨款?所

有的谜底都要等待大奖得主现身为我们揭晓。

体彩七星彩玩法素有“500万造富工厂”之美誉,曾造就了无数个百万甚至千万富翁,七星彩巨奖尤其青睐山东彩友,仅今年就诞生了7注500万头奖;2月14日,泰安彩友将当期唯一一注七星彩500万大奖收入囊中;3月29日,济南“淡定姐”2元机选七星彩摘500万;4月24日,七星彩500万再降济南,被幸运彩友4元命中;5月10日,烟台彩友又揽一注七星彩500万;加上刚刚中出的三注500万头奖,7注巨奖熠熠生辉!彩友们不妨借着山东体彩巨奖频出的东风,尝试等多种投注方式,争取再次网中大奖,巨奖纪录等你来刷新!

(赵智)